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Egy héten belül 
az abesszin főváros 
elé érnek az olasz 

előőrsök
Romai jelentések szerint a ke­

letafrikai háború a befejezéshez 
közeledik. Az olasz hadsereg alig 
talált ellenállasra az utóboi na­
pokban. A jelek szerint az abesz- 
szin hadsereg nem is igyekszik 
harcba boc-átkozni az olaszokkal. 
Ezt bizonyítja Nasibu hercegnek 
az intézkedése is, hogy Harrar 
és Dzsidz=iga várost az abesszin 
katonaság .kiürítette Az olasz 
katonai körök számítása szerint 
az olasz .előőrsök egy héten belül 
Addisz-Abeba elé érnek.

Elfogadták a romániai 
kisebbségek 

törvényjavaslatát
A román belügyminiszter nem­

régiben megtiltotta, hogy a ki­
sebbségek a városi és a községi l 
tanácsüléseken anyanyelvükön 
fölszólalhassanak. A román ka­
mara most a magyar és a német 
képviselők javaslatara hosszú és 
szenvedélyes vita után ezt a ti­
lalmat megváltoztatta.

Hodzsa a Kárpátalja
önállóságáról

Hodzsa Milán kormányra ju­
tása óta azon fáradozik, hegy 
Benes köztársasági elnök hatha­
tós támogatásával megoldja a 
csehszlovák köztársaság aktuális 
problémáit. Az első teendőnek 
tartja szükebb hazájának, Szlo- 
venszkónak gazdasági, kulturális 
és politikai követelésetek a kielé­
gítését. Már hosszabb ideje foly­
nak a tárgyalások a szlovák nép­
párttal a kormány belépés érdeké­
ben. A párt Szlovenszkó részére 
teljes autonómiát kíván. A tár­
gyalások még nem vezettek ered­
ményre, azonban Hodzsa Milán 
legutéboi kassai beszédéből sej 
teni lehet, hogy hamarosan, he 
nem is kap teljes önkormányza­
tot Szlovenszkó, de kiépítik az 
önkormányzatot a szlovenszkói 
tartemánygyüléa jogkörének lé­
nyeget kiterjesztésével.

Hodzsa miwiszterelnök újabban 
kassai látogatása alkalmával ki­
jelentette, hegy o Kárpátalja tel- . 
jós öekermáeysatÁns» kérdése is \ 

a eegváléselás előtt van. 1

Egy szivvel-lélekkel ünnepelte 
Baja város közönsége 
március 15 emlékezetét

Egyöntetű lelkesedéssel ünne­
pelte tegnap a város egész társa­
dalma március 15 ét. Lobogó-diszt 
öltött a város és ünnepi hangulat 
uralkodott mindenütt. A magyar 
szabadság ünnepének lelkesítő 
hatása alatt emlékezett Baja ön 
tudatos magyar érzésű polgársága 
az 1848-as időkről.

A tanintézetek, társadalmi egye­
sületek ünnepségek hatalmas tö­
megeket mozdítottak meg. A ke­
reskedők erre az alkalomra nem­
zeti színekből rendezték meg ki 
rakatokat, hogy az ünnep fényét 
emeljék.

A Fiú Kereskedelmi
iskola szombaton délelőtt tartotta 
március 15 iki hazafias ünnepé­
lyét. A hazafias műsort a Hiszekegy 
nyitotta meg Schön Jenő IV. évt. 
dirigálásával. A Nemzeti Dalt 
megkapó erővel szavalta Gancsov
I. II. évf. tan , amit a megjelent 
tanári testület és tanuló ifjúság 
lelkes tapssal jutalmazott. Az ün­
nep beszédet Lőrincz Gábor IV. 
évf. tan. tartotta. Beszédében 
megemlékezett a nagy kor nagy 
küzdelmeiről és e nap nagy alak­
jait az ifjúság elé követendő 
példának állította.

Nagymagyarország ujjáterem 
tése a mai nemzedékre vár. A 
mai magyarság nem nyugszik 
bele megcsonkításába, a mai 
ifjúság helyet kér magának a 
Kárpátok koszoruzta országba» 
és ezért küzdeni fog a márciusi 
ifjak példájára, ha kell vére hul­
laiéval is. A szónokot melegen 
megtapsolták. A műsor további 
folyamán az iakola régi kipróbált 
szavalója Schmidt Károly IV. o. 
tan. szavalatot adott elé drámai 
erővel. Szűnni nem akaró tapssal 
jutalmazta a közönség Szatmári 
István „Mi nem feledhetünk* c. 
költeményét. Ezután Bulásdi E.
II. évf. tan. adta elő szép siker­
rel, Téréi I, „Uj Talpra magyar* • 
ját. A műsor Himnusszal zárult.

A Reálgimnáziumban
több mint háromszáz diák ajká­
ról elröppent Hiszekegy után 
Kiss Menyhért: Magyar Miatyánk*

Arai 10 fluor

ját imádkozta el i szavalókórus. 
Oly mcgrenditően hangzott : „Sá­
tánok éltei ránkszőtt hálót, Uram, 
úgy e, hogy ketté vágod I“ Czu- 
czor Révfy áltál melodizált Hu- 
nyadi-ját az énekkar adta elő. Az 
ünnepi beszédben Tóth Tasziló 
tanár szólt a nagyszámban meg­
jelent szülőkhöz s az ifjúsághoz. 
Valóban tanári buzdítás volt ön­
zetlen hazaszeretetre mindkét fél 
számára. Hosszú és nagyhatás» 
zeneszám következett ezután : A 
bagdadi kalifa nyitánya. Lovas 
Andor karnagy és zenekara mél­
tán aratott vele zajos tapsot. Far­
kas László szavalata értelmes és 
minden izében kidolgozott elő­
adásával nyerte meg a hallgató­
ság tetszését. Ezután Rull László 
tárogatózott néhány szebbnél- 
szebb magyar dal remeket. Nem 
diáktól, de valódi szavalómü- 
vésztől sem várhattunk volna 
különb ssavalatot, mint aminőt a 
kis 11-os Begótzky Lajos nyújtott. 
Ifj. Radványi Sándor : Márciusi 
énekét adta elő megható pátosz- 
szál, művészi taglejtéssel.

Dostal : Repülő indulója zen- 
düh fel utána, majd Lovas kar­
nagy Messze fehérük c. dalát 
énekelték a fiuk A Himnusz 
akkordjai is elhangzottak végűi s 
mindenki izzóbb hazaszeretettel 
és egy magaaszinvonalu ünnepség 
emlékével távozhatott a Ciszterci 
Rend jóhirti intézetéből.

ünnepi mise
Hazafias lelkesedéssel s válto­

zatos ünnepségek sorozatával ün­
nepelte meg Baja város társa­
dalma a magyar szabadság em­
léknapját. Hazaszeretetre buzdító 
beszédek, szavalatok és sikerült 
előadások emlékeztetlek az isko­
lákban es az egyesületekben a 
a nemzeti történelmünk egyik 
legdicsőbb napjára s a magyarság 
szabadságharcára. A belvárosi 
templomban dr. Gonczlik Kálmán 
apátplábános papi segédletével 
vasárnap délelőtt fél 11 órakor ün­
nepi nagymisét mutatott be s 
ezen a város, a vármegye vezető­
sége, a helyőrség tisztikara és az 
egyes testületek vezetői és tagjai

is megjelentek. A főpapi szent 
misén az énekkar zenés kísérettel 
énekelte a mise szövegrészeit óf 
a régi magyar énekeket.

A vitézek hazafias 
Ünnepélye a Front­
harcos Otthonban

Hazafias lelkesedéssel ünnepelte 
meg a bajai vitézi társadalom b 
március 15 iké1. Vasárnap délelőtt 
fél 11 órakor testületileg részt 
vettek az ünnepi istentiszteleten 
majd átvonultak a Frontharcos 
Otthonba s itt azután kezdetéi 
vette a hazafias ünnepély. A 
vitézi szék vezetősége a nap mél 
tatására vitéz Temesy Ákos nyu 
galmazott ezredest, a katonai irók 
körének kiváló tagját kerte fel. A 
szónok hazaszeretettől átitatott 
izzó szavakkal beszélt a nap je 
lentőségérői, a magyar hazasze­
retetről és élniakarásról. A lán­
goló hazaszeretet az, ami első 
sorban még fenntartja a marok 
nyi nemzetet. E hazaszeretet se 
gitette át a tatárduláson és s 
török veszedelmen. A hazaszere 
tét mellett a magyar vitézség az 
ami minden bajon átsegítette a 
magyar nemzetet.

A magyar égbolton számtalan 
csillag ragyog s az 1848. március 
15-ike egy olyan fényesen ra 
gyogó csillag, amelynek tündök­
lése minden jó magyar ember 
szivét rajongó csodálattal kell 
hogy eltöltse.

Sok baj érte nemzetünket, sok 
szór beborult telettünk az ég, de 
a magyar ólniakarás mindig győ 
zedelmeskede.t.

Az előadó beszéde végén Isten 
áldását kéri nagybányai vitéz 
Horthy Miklósra, Magyarország 
kormányzójára.

•

Vitéz Temesy Ákos vasárnap 
délután a városháza tanácstermé­
ben a bajai ifjúság részére meg­
ismételte, a nagyközönségnek és 
vitézeknek már előadott nagy­
hatású hadtörténelmi előadását 
Szent Tamás 1848—49 iki ostro­
máról. A zsúfolásig megtelt terem 
hallgatósága nagy figyelemmel 
kisérte a kitűnő előadást a ma­
gyar vitézségről.
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Az iparostanonc- 
iskola

vasárnap délelőtt ÍO órakor haza­
fias ünnepséget rendezett ideigle­
nes épületében. Az ünnepséget az 
iskola énekkara nyitotta meg a 
Magyar Hiszekegy eléneklésével. 
Utána Rumbach István igazgató 
mondott beszédét, majd Doszkoos 
András szavalta lelkesen a Nem­
zeti dalt. Az ifjúság ünnepi be­
széde után, melyet Gyula váry 
László mondott, a Nemzeti dalt, 
a Kossuth-nótát s befejezésül a 
Himnuszt énekelte az Iskolai ének­
kar s az énekszámok között Ró­
zsavölgyi i? Katalin a Honleány, 
Hauzer Ottó az Előre, Popovies 
Ibolyka Március jl5 és Székely 

, István a Panaszkodnak a magyar 
szelek cimü költeményét szavalta 
hatásosan.

A tanitóképzö-lntézet
március lóén délelőtt ll órai 
kezdettel rendezte meg a magyar 
újjáéledés emlékére a hazafias 
ünnepséget. Műsor: l.) „Hym­
nus. Énekelte az ^ifjúság. 2.) Áb­
rányi- Vendéghegyi : Vándorma­
dár. Szavalta Pinkoezi K. V. é. n. 
Kisérte : Schunk G. zenetanár éa 

- Sziklai I V. 6. n. 8.) Kacsoh:
Rákoczy megtérése : Előadta ze- 

> nekari kísérettel az énekkar. 4.) 
Ünnepi beszédet Czullad F. V. é. 
n. mondotta, 5.) Farkas I’ : Ima. 
EU adta az ifj. énekkar. 6.) Szép: 
Ima. Szavalta Szöges J, gyak. 
isk, tanuló. 7.) Hubay: Horthy 
induló. Elősüt« ScMikari Lkísérlet­
tel az énekkat. 8. Sik : Lemen- 
tació : Szavalta Tóbiás F. V. o. 
növ. 9.) Szózat. Énekette az if­
júság.

A kitünően összeállított haza* 
tias műsor a közönség -Icgna* 
gyobb tetszését nyert el. A nagy- 
tehetrégü zenetanér és az ifjúsági 
karmester mély étérzéssel kísér­
ték az ügyes szavaiét. Ugyan­
csak nagy hatása volt az ének és 
zeneszámoknak is, amelyet a lel­
kesítő beszéd követett. Kitűnő 
volt Tóbiás Ferenc V. ó. növ. 
szavalasa amellyel melegen hatott
a közönség érzelmeire.

#
A vidéki egyesületek és tan­

intézetek valamint a társadalmi 
egyesületek március ünnepségéről 
a holnapi számunkban adunk 
részletes tudósítást.

Házat legkönnyebben elad­
hat vagy vehet, ha meg­
hirdeti a Bácskai Újság 
apróhirdetései között.

Műt«

Járványos időben
ne kérjen kölcsön lázhő­
mérőt szomszédjától, mi­
kor hiteles láz-hőmérőt 
már P. r80-ért kaphat

MAJTINSZKY-nál
a Tóth Kálmán szoborral szemben

Lányok futnak az éjszakában
Egy szomorú utazás Budapesttől 

Athénig és vissza
Kel ebi éról jelentik : Egy kis 

határállomás, nemcsak a nemzet­
közi forgalomnak egyik fontos 
helye, hanem sokszor érzékeny 
tükre és mutatója a rohanó élet 
néma sebeinek és láthatatlan tra­
gédiáinak. A szünet nélküli haj­
szában átrobogó vonatok nap­
nap után sorsok szomorú titkait 
őrzik, viszik és hozzák magukkal, 
amelyek legtöbször rejtve marad­
nak és nem tud róluk senki sem­
mit. Az elmúlt napokban meg­
könnyebbülten és föllélekezve két 
szomorú leány utas ugrott le a 
délutáni gyors lépcsőjéről. Hosszú 
és viszontagságos utjukról mind­
járt jelentést tettek a rendőrségen.

Útjuk, ahogyan ez a legtöbb­
ször történni szokott álmokkal 
kezdődött. A két leány többi 
leánytársával Pesten tanult tán­
colni, álmodozni és tervezgetni. 
A hir, a siker, a színpadok kor 
látlan szabadsága, a sztárok nagy­
szerű és irigyelt élete elkápráz­
tatta mindegyik képzeletét. Lesték 
és keresték az alkalmat, hogy 
vágyaikat valóra is váltsák. A 
nyilvánosság előtt való szereplés 
bizonyos években elmaradhalatla- 
nul hozzákapcsolódik csaknem 
minden leány életéhez, akikre 
szelíd jóakarattal rátehet fogni, 
hogy ügyes, ók bíztak, vártak és 
reméltek. Milliomos gyáros, vagy 
dúsgazdag keleti herceg nem jött 
értük. Helyette mégismerkedtek 
egy nagyon ügyes színházi ügy­
nökkel, aki fényes szerződéssel 
vitte magával őket a görög fővá­
rosba. A hat pesti leány viszon­

tagságos élete ekkor kezdődött. 
Megbízottjuk egy revüszinház 
színpadára szerződtette őket tán­
cosnőknek. Szerződését azonban 
Athénben egészen ^másként értel­
mezte, mint elindulásuk előtt 
Budapesten. A hat meglepett leány 
megdöbbenve eszmélt rá, hogy 
igy az éjszakák szomorú virágai­
nak a sorsára jut, ha sokáig ott 
marad. Az idegen város idegen 
környezetében azonban nem te­
hettek lelkiismeretlen félreveze­
tőjük ellen semmit. Megindult a 
kegyetlen harc a mindennapi ke­
nyérért és a visszautazáshoZíSZÜk 
séges vasúti jegyért. Álmuk egy­
szerre szétfoszlott és a hir és a 
siker helyett kiábrándulva ébred­
tek a szükség nehéz napjaira.

Athénből vágyuk romjait és a 
csodás Akropolisz romjainak és az 
Akadémia gyönyörű kertjének 
emlékét hozták csak magukkal. 
Ketten rövid ottartózkodás után 
keserves csalódások árán értek a 
határig. De már társnőik is útban 
vannak hazafelé. Három napot 
Kekbián kellett tölteniük, amig 
hozzátartozóiétól az anyagi segít­
ség meg nem érkezett. Pénzüket 
az utoiso fillérig elköltötték a 
határig. Útjukat igy is csak hol­
mijuknak és kofferjuknak zálogba 
helyezésével tudták folytatni. 
Hosszú izgalmak után tegnap 
hagyták el az állomás területét.

A fiatal táncosnők, akik nem 
idősebbek tizennyolc évesnél, a 
színházi ügynök ellen szerződés­
szegés miatt megtették a föl­
jelentést.

Apróbb ügyek a város 
kligyülésén

Mátéháza-puszta III. majorjából 
kihasított 24 hold volt vitézi tel­
ket a város Schnobl János gaz­
dálkodónak adta ki haszonbérbe 
holdankint egy mázsa búza és 
két mázsa rozs haszonbérért.

A Fischer Sámuel alapítvány 
igazgatóságába rendes tagnak is­
mét dr. Reiser Antal tanácsost és 
póttagnak Vámos József közgyá­
mot választották meg,

A kiscsávolyi plébánia temetője 
részére fákat és bokrokat kért a 
városi kertészettől. A kisgyülés 
utasítja a város kertészetét, hogy 
a szükséges fákat adja ki.

Csermák Gyula ingatlanának 
megosztását a város műszaki, tűz­
rendészeit és közegészségügyi 
szempontból nem engedélyezte.

Csincsák Fülöp kiutasított bács­
kai borbély és Kojov Ottó mene­
kült kérelmére a kisgyülés a bajai 
illetőségét visszahonesitás esetén 
megadja.

Gergely Béla ideiglenes java* 
dalmi ellenőrnek méltányosságból 
152 pengő rendkívüli segélyt sza­
vazott meg a kisgyülés temetke­
zési költségek fedezésére.

Kerékpárokat
bizalommal
garantiával

Horváth Vilmosnál
vásárolhat. — összes már­
kák raktáron.
Szaküzletben vásároljon!

— A tavalyinál lóval több 
■dói fizettek be lebraár vé­
góig az Idén. A város egész 
évre kivetett adójának és hátra­
lékénak helyesbített összege 
1,632 218 pengő. Február végéig 
befizettek az idén 101,515, tavaly 
185 099 pengőt. Az idei befizetés 
tehát 27686 pengővel több. For­
galmiadéban és illetékben az év 
első két hónapjában az idén 
82 616 pengőt s tavaly 57,463 
pengőt fizettek be.

Baromfi udvarok és tanyák 
körülkerítéséhez szükséges

drótháló keritóanyag
legolcsóbban beszerezhető

lllry Pál Flal-nál
Erzsébet kir.né-u. 38. 

Telefon: 280. Telefonit 280

-



—

1936. március 17. iáukai Uhát

Eddig csak a drótféreg 
okozott kisebb károkat 

a vetésben
A multhéten megtartott városi köz- 
igazgatcsági bizotisigi ülésen 
Sárfy Elek gazdasági felügyelő 
ismertetteafebruári mizőgazdasági 
helyzetet, amely általában kielégítő. 
Az enyhe időben az őszi vetés-k 
szépen fejlődtek, erősen megbok­
rosodtak és üde zöld színűek. A 
késői vetések is szépen megerő­
södtek, helyenkint azonban a drót­
féreg kárt is okozott.

A szálas takarmánykészlet fogy­
tán van, de tengeriszár kiegészí­
téssel és kellő beosztással ele­
gendő tesz az uj takarmányter 
mésig, illetve legeltetésig.

A külső gazdasági munkálatok 
közül a szokottnál is enyhébb 
időjárás alatt az elmaradt őszi 
szántásokat sikerült majdnem min­
denhol befejezni s a tavasziak 
vetését a homokos talajon már 
megkezdték.

A munkásviszonyok kielégitőek, 
mert az enyhe téli időjárás miatt 
a gazdasági munkások erdőirtás 
nál, szőlők kitakarásánál találtak 
munkaalkalmat.

Az állatállomány erőbeli álla 
pota kielégítőnek mondható.

T
Szent László ucca töliöltése, az 
állat vásártér és a kiscsávolyi temp­
lomtér rendezését megelőző föld­
munka inségmunk.ával ugyancsak 
elkészült. Ezen átlag 250 Ínség- 
munkás és 40 fuvaros dolgozott.
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Az államrendőrség 
februári munkája

Az államrendőrségen február 
havában 127 bűnügyet iktattak. 
Bűnügyekben más hatóságok 31 
esetben fordultak a kapitányság­
hoz, és az összes büncselekmé 
nyék száma 93 volt a város te 
rületén. Az eredményes nyomozá 
sok száma 60, az ;eredménytelen 
nyomozásoké 17, a még be nem 
fejezetteké 16 volt. Kinyomoztak 
23 tettest a 45 följetentett kide­
rítésére megindított nyomozás so­
rán. A bejelentett kár összege 
3820 pengő volt s ebből 885 
pengő térült meg. Halálos bale­
set nem volt a nem halálos bale­
setek száma 19 tüzeset, eltűnés 
és öngyilkosság 1—1 .volt. Az

Ápolja fogalt ODOL-FOG PÉPPEL 

és fogai épek mórodnak késő öreg-i 
koráig. ODOL-FOGPÉP afo- 
poeon megtisztítja o fogakat, 
pompás izü, wdit és élénkít.

államrendőrségi kihágások száma 
februárban 113, a járásbíróság 
elé tartozó kihágások 48 volt. 
Bejelentettek 32 külföldit, eltávo­
zását 24 külföldi jelentette be. 
Tartózkodási engedélyt 3 és lak­
hatási engedélyt ugyancsak 3 
egyénnek adtak.

.'anwvtv'

Nyolc hónapra ítélt 
a tábla egy besurranó 

tolvajt
Cseszlár Sándor bajai lakost, 

aki mér lepásért volt büntetve, 
ae elmúlt évben a bajai törvény­
szék nyolc hónapi börtönre Ítélt. 
Egy háznál régi ruhát vásárolt 
Cseszlár. A szobában egy kabát 
volt a fogason, amelynek a zse­
bében pénz volt. cseszlár ezt el­
lopta, a lopás azonban kiderült. A 
tárgyaláson beismerte, hogy el­
lopta a pénzt. Az Ítélet ellen a 
pécsi királyi Ítélőtáblához felleb­
bezett. Tegnap hirdette ki a bajai 
törvényszék a pécsi lába Ítéleté’, 
amely szerint a tábla helyben­
hagyta Cseszlár büntetését. Csesz­
lár fellebbezett.

Földesy Arnold és Siatmári 
Tibor március 12-1 hang­

versenyéről

esetben lehetetlenné teszik, ami­
ből sajnálatás balesetek szál maz­
hatnak.

A rendőrség felhívja a gépjár­
művezetők figyelmét arra, hogyha 
szabályellenes világítás használa­
tától tartózkodjanak, mert a fent- 
vézolt kihágás elkövetőit szigorúan

Átlag 250 műnkéit fog­
lalkoztatott a februéri 

inségmunka
A városon kívüli u'szakaszok 

az államépitészeti hivatal jelentése 
szerint februárban jó állapotban 
voltak. Az úti személyzet padka 
és rézsű rendezéssel, árkolással 
és .fanyeséssel foglalkozott. A 
baja—bécsbokodi törv nyhatósági 
közút 2 -6 és fél kilométer jelző 
közötti szakaszának általános te­
véssel kapcsolatos h ngerléséhez 
szükséges bazalt kőanyag 90 szá- 
zalékát a helyszínre fuvarozták s 
ezt nagyrészben meg is törték. A 
szentiitváni, a katonavárosi és a 
poeványosi céllövőtér és a hozzá­
vezető utak földmunkája kész, a

Fe'ejthetetlen zenei estet rende 
■zett csütörtökön a^LisztJ-Ferenc 
Kör a komoly muzsika barátainak.
A zeneművészet szépségeiért lel­
kesedő közönség a gordonka és 
a zongora két világhírű mesteré­
nek, Földesy Arnold gordonka 
művésznek és Szatmári Tibor 
zongoram8vőszne:k teljes erejű, 
kaprézó játékában gyönyörködött 
néhány óráig. Mind a két művészt 
mint ismerősét üdvözölte a Liszt 
Ferenc Kör közönsége s ez a 
hangverseny a két művész iránti 
lelkesedés és bámulat, erősödésé • 
ve! a. hálát, és az értékelést mél - 
tán fokozta a Liszt Ferenc Kör 
törekvéséért.

A hangverseny első és legha­
talmasabb száma Beethoven zon­
gora gordonka szonátája volt. 
Szinte láthatóvá s inezte ennek a 
nehéz, komoly alkotásnak han 
gokba rejtett szépségéit a két 
művész mesteri előadása. Ez után 
Locateili szonátájának tételeiben 
gyönyörködött a közönség. Az 
est legérdekesebb száma az uj 
muzsikának egyik leghatalmasabb 
alkotása KodáJSy sajátságos, egyes 
részleteiben valósággal dübbene- 
lesen ható szonátája volt, amely 
a hangulatokxak szinte szélsősé­
ges változatni« sodorta végig a 
hallgatóságot a két hangszer cso­
da szerszámával

A következő számok során 
Hummel bájos Rondo-jában Ko­
dály Bécsi harangjátékéiban és 
Palotásának: temperantumos, vér- 
forraló ütemeiltten káprézott a két

mester művészete, majd Húré : 
Áriája után a könnyebb Spanyol 
tánc elbűvölő meleg hangjainak 
varázslatos szépséget ismételtette 
meg a közönség Földesv Arnold 
dal. Szatmári viszont hallgatóinak 
tomboló lelkesedésére még egy 
műsoron kívüli Bartók számmal 
kedveskedett. A zenei bravúrnak 
nevezhető Fonódsl után Liszt 
vihar erejű Funerailles című müve 
méltó befejezése volt a magas 
színvonalú hangversenynek.

megbünteti.

MOZI

Hiker kell tompítani 
az autólámpát ?

A közúti közlekedés rendjének 
és a közutakon a közrend fenn­
tartásának egységes szabályozásá­
ról szóló rendelkezések értelmé­
ben nem lakott területen más jár 
müvei, vezetett, vagy szabadon 
hajlott állattal találkozás esetén az 
autók reflektor fényét lefelé kell 
vetíteni, vagy tompítani kell, ille­
tőleg a belső reflektoros lámpát 
el kell oltani.

Több oldalról érkezett panaszok 
szerint ezeknek a rendelkezések­
nek egyes gépjármüvezelők nem 
tesznek eleget. Ezzel a szabály­
talan magatartásukkal nemcsak a 
közúti közlekedés biztonságét, 
hanem a személy és vagyonbiz­
tonságot Is nagymértékben vészé 
lyeztetik. A szembejövő jármű 
vezetőjét ugyanis a szabad kilá­
tásban, illetőleg tájékozódásban 
akadályozzák, sőt azt részére sok

taré hoszkva
A Café Moszkva derekasan 

megállja a helyét a magyar fil­
mek között, főleg rendezés és a 
színészek játéka tekintetében. A 
mese egyszerű, talán kissé régi- 
vágású is, de biztos útja a szé­
leskörű közönség szivéhez. Világ­
háborús történet az orosz hadvo- 
nal mögé került három derék, 
egymássál önfeláldozásba lova­
glás vetélkedő bajtársról, kiknek 
egyike beleszereti az orosz tábor­
nok feleségébe, ebből kerekedik a 
dráma, szinte mesei, történetaző- 
vóssel és megoldással. De Tamás 
Istvánnak ez a meséje igen bő 
és jó alkalmakat ad Székely 
István rendező számára, hogy 
még rra is trissenható harci jele­
neteket, izgalmas és művészi 
táblákat építsen belé, Kés hogy 
hatásos és rokonszenves Qfilmala- 
kitásokra nyújtson teret néhány 
jó színészünknek. Az uj földesur 
filmben sikeresen bevált Csortos 
egy orosz tábornok szerepét ját- 
sza, ez a szerep nem ró rá mu­
tatós teljesítményeket, de hibátlan 
tisztastilusa alakításra ad neki al­
kalmat, elegáns és vonzóan fér­
fias. Tőkés Anna a tábernokné 
szerepét játssza ; hangjának me­
legsége és bensőséges ezüstje 
a hangosfilmben ezúttal érvénye­
sül Vértes Lajos a férfi-főszerep­
lő, vonzó, a nagyközönség érdek­
lődését férfias külsejével és játé­
kával egyaránt megnyerő je'enség 
Kiss Ferenc egy orosz főhadna­
gyot játszik, hangja, játéké ki­
tünően alkalmas filmre

Az Ur»nia na hétlőn és holnap 
kedden rau a ja be a nagyszerű 
filmet.

\ > X :V: X
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A szekszárdi kir. törvényszék 

Zs. Körtei János és társai sze 
rsmlsi Idiósok részéről Szaremle 
Miség határának tagosítása iránt 
Madott kérvényr* hozott 93819* 
10I8-V1. Ü számti m. kir. löld 
mivoléÜjfri miniszteri határozat 
folytán/ i tagósltás megengedésére 
ralamiriit á birtokréndezé mérnök 
megválMstásíára 1936. évi április 
hé 6. atyjának de. fél 11 órájá­
ra kitűzött határnapot beállítja s 
■jabb határnapul 1 9 8 6. évi 
április hó 85-ik nap 
Jénák de. tél 11 óráját 
tUsi ki s arra Szeretnie község 
házához az érdekelt bir. okosokat, 
a Budapesti Közlönyben és a Ba­
jai Újság cimü lapban egyizben 
megjelenő áa a község és a vele 
szomszédos községek elöljárósá­
gai által a szokott módén közzé 
teendő hirdetménnyel megidézi és 
közli, kegy a tárgyalás megtartá­
sára dr. Riebal Armin kir. törvény­
széki bírót küldi ki.

A kir. törvényszék figyelmezteti 
as érdekelt birtokosokat a m. kir. 
földmivelésUgyi miniszternek 1985. 
évi dekember hó 19-én 98889/ 
1Ö8Ö. VI. 8. szám alatti határé 
zata syerlnt a kért általános ta­
gosításba a községi belsőségek, a 
velük összefüggő kertekkel, a 
kalocsai érseki uradalomnak a 
földbirtokreform végrehajtass után 
visszamaradt része, továbbá Kies 
falván örököseinek és Barnát 
Istvánnak állandó épületekkel el­
látott tanyás birtokai, a Ferenc 
csatorna, valamint a Margittá»!

URÁNIA
Március 14—17-ig(
szombaton—vasé rnap, 

hétfőn—kedden

CAFFE
MOSZKVA
(Csak cn éjszakára)
[Magyar filmdráma.

Főszerepben :
?«*«• Anna, «sértés 
«ívnia, Kiss Peren«, 
vertes hales. Timer 
Miser, Juhess te­
aser, Somogyi Husi.

Kisérő filmje:

Cucaracha
íyönyőrű táncos sláger

'I— Híradó —I

geti armentositő társulat csatornái, 
véd^á'jfli é> jjAiőr’'á7ai s hozzá
Juk tartozó kertekkel, a tulajdono 
sok beleegyezése hiányában u. n. 
kivételeseknek a hivételes-k dűlő 
jében összesen 217 kát, ho'd ki­
terjedésben elterülő földjei, mint 
önálló tagok. Ézsi Albert és Bár 
dós Jánosné téglaégető telepei, a 
földreform végrehajtása során a 
Hátszegi ée Réti puszta dűlőkből 
a bajai földigónylöknek juttatott 
szántók mint egységes gazdasági 

I területek, s végre a szeremlei kő­
rös legelő érdekeit birtokosság 
legeltetési társulatának kötelékébe 
vont közös legelőnek az esetleg 
szükséges határkiigazitás által nem 
érintett részei kivételével a község 
egész területe bevonható s a ta­
gosítás a községre hasznos és 
célszerűen keresztül vihető.

Ennélfogva e kir. törvényszék 
■ tagosítást a 34700/1935. I. M. 
rendelet 59. § ának 2. bekezdése 
értelmében el fogja rendelni, ha 
azoknak a birtoka, kik a tagosí­
tást kívánják a község területé 
nek egynegyed részét teszi.

Az állami és törvényhatósági és 
községi vagyont, a közalapítványi 
javakat, a közintézetek a gyámság 
és gondnokság alatt lévők birto­
kát a tagosítást kívánó felek bir 
tokához fogja számítani s a tár­
gyaláson meg nem jelent feleket 
úgy fogja tekinteni, mint akik a 
tagosításba beleegyeznek.

Szekszárd, 1936. évi március 
hó 1 napján Kelemen Imre s. k. 
kir. törvényszéki elnök, dr. Ka- 
iencsik Kálmán s. k. kir. törvény­
széki bird, dr. Riebsl Ármin a. k. 
kir, törvényszéki bíró.

A kiadmány hiteléül : 
olvashatatlan aláírás 

ir. tiszt.

— Április 14 ia les* ■ Já­
noshalma! Vásár A Jánoshalmái 
tavaszi vásár április 13 éra, azaz 
husvét hétfőjére esett. Az Ipartes­
tület és a Kereskedők Egyssüleié­
nek kérésére a községi képviseiő- 
testSiet a vásár megtartásét más- 
■apra, április tizennegyedikére 
helyezte át.

Sálét termelési! tűzifa
akác hasábffát
kőris
tölgy
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_____________ léav „
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a limes! Dani ár! telez szál!

Eladsz nagyban és kicsinyben
Wiesel Séndor és Na

•■••mel6k *e IflilfanasyhereikaOOk
Telefoni Mzlfatalep 191. Baja, Haysald-e. IS. Telefon: városi Iroda 42,
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unnmanznamann

a megszállt Bácskából
1 ha mm

— Újvidéken s Kiszácsi 
utón szédítő sebességgel egy fá­
nak rohant egy motorkerékpár, 
amelyen Heltz József és Balint 
Péter mechanikus ültek. Hcitznak 
ssiiánkokká zúzódott a koponyája, 
mig a hátsó ülésen ülő Bálint 
borsaiméi sérüléseket szenvedett.

— Szabadkán a jogi la 
kultáson most fejeződtek be a 
téli záróvizsgák, amelyeken negy­
ven egyetemi hallgató tette le 
sikerrel a vizsgát.

— Zenién már hosszabb 
idő óta egy titokzatos kékszemü 
szőke ső látogatta sorra az ügy 
védeket és ahol megjelent, más 
nap mindig észrevették, hogy 
valami hiányaik. A gyanuokok 
alapján letartóztatták Serfőző Má 
ria nevű leányt, aki azonban a 
lopásokat nem akarja beismerni.

— Újvidéken a bel 
téri Katolikus Kör elhatározta, 
hogy minél előbb uj székházét 
épit az összes katolikus egyesüle 
tek száméra. Az építkezést az 
tette szükségessé, hogy az u'óbbi

időben rendezett előadások oly 
látogatottak voltak, hogy a ter­
mek képtelenek voltak a közön­
ség befogadására.

— Szenttamáson is­
meretlen tettesek behatoltak Rshák 
Beriszliv erosz rajztanár lakásába. 
A tanár felesége vette észre a 
zajt, mire az egyik betörő az 
ablakon kinéző tanárnő kezét el­
kapva, ki akarta az asszonyt rán­
tani az ablakon. Az asszony se­
gélykiáltására a férje as ablakhoz 
sietett, mire az ismeretlen elme­
nekült. A nyomozás megindult.

Újvidéken ismeretlen 
tettesek föltörték a postahivatal 
redőnyeit és megkísérelték a pina- 
szekrényt megfúrni. Fáradságuk 
azonban hiábavalónak bizonyult, 
mert mindössze csak huss pengő 
értékű bélyeget tudtak elvinni.

éves szurkos nyár haséh 
ftts haséh 
akác 
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Csak erős idegzetűeknek!

A Sxfinksx
Rendkívül erős bűnügyi 
történet 10 felvonásban.

Főszerepben :

Uenel Attwlll

DOROGI
raktárról legolcsóbb napi árban azonnal szállít

GRUNHUT él TÁRSA BAJA Telefon: 160.

e
Kisérő filmjei :

Lányok a
BVönyörhalón

Operett 10 felvonásban.
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HÍREK

Patrik

Éjjeli szolgálatot
tartanai«

Reggel fél 8 óráig 
es vasárnap d. u. 

nyitva a
dr.Makray László 

gyógy szériát 8,1

Időjárás jelentés
A Meteoroiogiai Intézet jelenti 

ma délben 12 órakor, várható 
időjárás a következő 24 órára 

Élénk légáramlás, több he­
lyen eső. esetleg havaseső, a 
hegyekben havazás valószínű, 
a hőmérséklet keleten csökken 

Budapesten ma délben -{- 4 # 
fingó n ma regqel 14 délben 

-j-62 fők volt a hőmérséklet.

SUN OTTHONÁBAN
fényképeztesse gyermekéi, 

hogy megszokott, kedves 
mozdulatait örökítse meg. 

Speciális gyermekfelvételek

H

1 *—"wr
zárnál

* IMaorfé|á|, gyomorny»» 
■4e» óélsárpangás, alhasi vérbő- 
ség, n^oku erjedés, rosse 
emésztés, fehér nyclvlepedék. ká­
bul tság, fülzugás, ha'viny arc- 
szin, migrén, kedvtelcnség termé- 
wétes „Ferenc lÖJStrf“ keserüviz 
has^nájata áltat igen sok .esetben

, JhapjarQsan elmúlik. Az orvosi
•yil.ág g^rt nyilatkozik a légna- 
gyobb el smeréssel a magyar
Fe^it József vízről. mert, ha­
tása izgékony pilrendszerü egvé-

— ünnepi szentmise az 
ácsok védőszentléRek flnne
pén Március 19 én, csütörtökön 
reggel 9 órakor ünnepi szentmise 
lesz Szent József tiszteletére 
a kegyúri templomban Szent Jó 
zsef az ácsok védőszentje s az 
ünnepi szentmisére ezúton hívja 

meg az ácsokat a plébánia hi 
fatal.

— 36 lírgypontja van a 
vármegyei kisgyflléseek A
vármegye március 20 án. pénte­
ken délelőtt 10 órakor tartja meg 
törvényhatósági kisgyülósé:. A 
kisgyülésnek 36 tárgypontja van.

— ft kiscsävolyi templom­
ban ma kezdik a lelklgyakor
latot A kiscsávolyi te.nlomban 
ma este kezdik meg a lelkigya­
korlatot. Az első szentbeszédet 
ma, hétfőn est* fél 8 kor mondja 
P. P o 1 ó n y i Ferenc józustár 

sasági szerzetes A lelkigyakoila- 
tos beszédeket, kedden, szerdán 
és csütörtökön reggel 6 órakor 
és este fél 8-ker mondja a temp­
lomban a hitszónok.

— Kiselejtezik a törvény­
nek régi iratait, a szabályok 
értelmében a törvényszék régi 
38 év előtti iratai kiselejtezhetók. 
Ezeké a peres iratokat csak ak­
kor semmisítik meg, ha az utol­
só érdemi intézkedést 1903 előtt 
tették meg. A törvényszék elnöke 
felhívja nz érdekelteket, hogy — 
amennyiben egyes iratok kiadásét 
kívánnák, — forduljanak a tör­
vényszék elnökéhez.

Az NVOSz pénzügyi szak 
aszályénak elnöke lett a pol­
gármester A Magyar Városok 
Országos Szövetsége legutóbbi 
közgyűlésén dr. Borbiró 
Ferencet, Baja város polgármes 
terét egyhangúlag a pénzügyi 
szakosztály elnökévé választották.

~ A izéllésvérosi elemi 
nirciust ünnepsége A szaiiás-
városi állami elemi népiskola a 
szülők és az iskola barátai ré 
szóre máscius 22-én, vasárnap 
délután fél 4 órai kezdettel az 
Ipartestület nagytermében haza­
fias ünnepséget rendez. Az ünnep 
ségen szavalatok és a három 
szólamu énekkar szerepelnek. 
Színre kerül Jovicza Sándor ,Kis 
vitézek cimti 3 felvonásos éne­
kes, táncos hazafias gyermek- I 
színmű.

Helyezkedjen el!
Biztos jövedelmű traflkbae.
Trafik kezességek már 500 pengő 
biztosítéktól és havi 80 pengő fix 
jövedelemtől állandóan kaphatók. 

A legbiztosabb tőkeelhelyezés! 

»BUDAPESTI DOHÁNVTÖZSDÉ- 
SEK SZÖVETKEZETE“ 

Budapest, Kertész-utca 39. sz. 
(Dupla válaszbélyeg.)

Baléit iSvélrtmélnyu
acélsodrony ágybeté­
tek, acélsodrony tábori 
ágyak, mosdó állvány

olcsón kaphatók

UTRY-nál
Erzsébet királyné-ucca 38 

Telefon : 280.
sz.

— Élei lövészet. A kétonaség
március 28-án a kékhegyi lőtéren 
reggel 8 órától délután négy órá­
ig harc szerű éles lövészetet tart. 
Lőirény Sükösd felé. A rendőrség 
figyelmeztet mindenkit a saját 
testi épségének megóvása érde­
kében, hogy a fenti időben ke 
rillte az említett területet.

— Színház Baját. E hé 24
éa kezdi meg Károlyi János a 
békéscsabai Városi Színház igaz­
gatója, jól szervezett, saját zene 
karral biró társulatával a Köz- 
ponti Színházban szinévadját. A 
társulat főtitkára K ü r t h y Kál­
mán már városunkba érkezett és 
rövidesen megkezdi a kedvezmé­
nyes bérletek elhelyezését. —

— A véroil tddöbeteggondó 
KO iNtézelbe 83 beteget vettek 
fői a múlt hónapban, a rendelé­
sek száma 608 a halálozásoké 6 
volt. Kiadtak 1305 liter tejet.

— Halálozás. Albeker Sándor 
26 éves kalocsai gazdasági aka­
démiai hallgató váratlanul elhunyt. 
Az elhunytban dr. Albeker Ká­
roly kalocsai főorvos, egészség­
iéi tanácsos fiát gyászolja. Dr. 
Albeker főorvosnak alig egy évi 
vei ezelőtt halt meg idősebbik 
orvos fia ugyancsak váratlanul
vérmérgezésben.

— Schmidt Fareac újabb ti­
kára SzeklzárdON. Szekszárdon 
a MANSe a megyeháza nagyter­
mében rendezte meg utolsó tava­
szi kulturdélutánjat. A műsor ke­
ltében v. Bánsághy György 
országgyűlési képviselő tartott 
nagysikerű előadást. Schmidt 
Ferenc bajai zenetanár és zongo­
raművész Verdi, Wéber, Wag­
ner operaegyvelegével aratott sí- 

j ^ert< rnajd koncért harmonikán 
I Verbi Trubadúr nyitányét és sa- 
I jtteszerzeményeit adta ető. A 

virtuóz művész számait freceti- 
1 $ikus inpsvíhar követte, úgy hogy 

rá&dást kellett játszania. Forró 
sikere volt.

— Tanulmányi látogatás az 
üj Élat nyomdában. A reáigim- 
názium V. osztályos növendékei 
í> c á k i Sándor ciszterci rendi 
tanár vezetésével szombaton dél 
ben tanulmányi látogatást tettek 
az Uj Élet rt. nyomdájában. A 
tanulóknak K r á n i t z István 
és S t á h 1 Károly nyomdaveze 
tők szolgáltak magyarázattal, amit 
a tanulók igen nagy érdeklődés­
sel hallgattak végig. A növendé­
kek az újság, nyomtatvány, pla­
kát és könyvnyomtatással ismer­
kedtek meg a látogatás alatt.

— Az Odol fogpép nagymér­
tékű kallóid tartalmánál fogva el­
távolít minden tisztátalanságot és 
festőanyagot, ami a fogakra tapad 
és megszünteti a száj rossz szagát.

— Föltárnod* Rózsa Sándor 
ktdttlt csárdája.... Szarvas­
ról jelentik : Kondoroson a na­
pokban miniszteri bizottság járt 
és megtekintette a hires kondo­
ros! csárdát, amely egykor Rózsa 
Sándor tanyája volt. A csárdát 
valószíneiig régi alakjának nseg- 
fslően helyre fogják állítsál. A 
kéménye még most is úgy éli, 
ahogyan agykor, amikor a betyá­
rok búvóhelye volt.

neknól is megbízható és fendki
vül enyhe.

f*OI|T
Vasárnap délután izgalmas, 

nagyjentősógü sporteseménynek 
volt tanúja a FJungária-uti pályán 
összegyűlt 35 eze- főnyi közön- 
ség. Magyarország válogatott fut­
ballcsapata mérte össze erejét a 
német válogaiott csapattal. A mér­
kőzést a magyar csapat nyerte 
meg 3:2 arányban. A gólokat 
Titkos, Urban, Lenz, Cseh és 
Sárosi rúgták.

Nagy meglepetéseket hozott a 
vasárnap este megtartott ökölvívó- 
bajnokság döntője. Bajnokok let­
tek : Szántó FTC, Kubinyi NSC, 
nagy meglepetés Szabó BTK győ- 
zelme Frigyessel szemben. Ha- 
ranghy Mávag, Oláh BTK meg­
veri Mándi FTC-t. Vargha Mac, 
Szolnoki Beszkárt, Nagy B vas­
utas.

Budapest—Vidék 3:0 (2:0) 
Szeged—Attila 2:1 (2:0)

A síugrás világbajnokságát az 
osztrák Biadl Laibaehban 101 
méterre javította.

A prágai asztali tenisz világ- 
bajnokságon a magyar csapat 
igen gyengén szerepelt, úgyhogy 
a döntőbe sem kerülhetett be. A 
döntő mérkőzések ma és holnap 
még tartanak.

Nagyban folynak a tréningek a 
bajai futball pályán, hogy a ta­
vaszi fordulót teljes felkészültség­
gel kezdjék meg. A tréning napo­
kon minden csapat teljes létszám­
ban van lent a spottelepen s erő­
sen készülnek a bajnokságra.

Vasárnap [délelőtt a BSE ját­
szott az MTE csapatával s azokat 
4:0ra verte meg.

A Turul SE vasárnap délután 
játszott tróningmérkőzést a máso­
dik csapattal. Az eredmény 2:1 
az első csapat javára.

A bajnokság kezdetéig még 
játszanak a bajai csapatok barát­
ságos mérkőzést. A Turul vasár­
nap Mohácsra megy, a BSE má­
rcius 22-én, vasárnap Jánoshalmára 
megy, a Dombóvári Voge 26 én 
Jön Bajára s a BSE ellen játszik. 
Az első bajnoki mérkőzés Bácska—
KAC március 29-én lesz.

JS-3 J
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Steyer Waffcnrad
vezető világmárka

Az úri világ kerékpárja 
drága de legolcsóbb mert 
évtizedekig megbízható
Ára komplett 205-P
Egyedárusitása csak nálam

«Csepel“
gyártmányú kerékpárok 

a magyar gyáripar diadala 
nélkülözhetetlen minden 
dolgozónak
Egyes típus már 98-P
Kerékpárok kellemes 
részletfizetésre kaphatók
KRÉNEISZ GÉZA
vaskereskedésében, 

BAJA, TELEFON 125.

Aprtílütdetesek
Sny hlrdztts ara 5 »orig 50 fillér, 
•lade* kövutkeift sor 10 fillér.

Iieyen apu hirdetések l öt apróhir- 
Irtóal SAclvciiy ellenében ingyen 
költünk egy apróhirdetést Állást 
keresők és állást hirdetők két szel­
vény ellenében kspnak egy Ingyen 

apróhirdetést.

Jó megjelenésű fiatal kereskedő­
segéd éllést keres, lehet vidékre 
is. Cim a kiadóban. (121)

Divat és rövidáru szakmában jár­
tas 26 éves kereskedő ségéd 
bármily szakmában állást keres. 
— Cim a kiadóban. (111)

ISMMMMVMWMWMMAU

— — — Itt levágandó I — — —

Bácskai Újság

Ingyen apróhirdetési 
1 utalvány

*;
szelvény ellenében

legyan
kSrlflnk egy apróhirdetést
Érvényes 1936. április 1-lg. 
Uslrfl li rdctésre nem használható.

Egy jó megjelenésű, inteligens 
bécsi nevelőnő, (aki évekig bé 
esi ruhaszalonban is dolgozott,) 
gyermekek mellé nevelőnőnek 
ajánlkozik. — Érdeklődni a 
kiadóba. (137)

Keresek hölgyet v, férfit, aki szín­
darab másolását és korrigálását 
elvállalná. Brucker Adolf Köl­
csey Ferenc-u. 31.

M A a
Szenr Antal ucca 37 számú sa. 

rok ház 5 szoba-fürdőszoba- 
mellékhelyiségekltel szép kerttel 
eladó. — Bővebbet dr. Fehér- 
váry Dezső kir. közjegyzőnél.

125)

B L A P A S
Egy jókarban levő Íróasztal azon­

nal eladó. — Cirn a kiadóban.
________________________ (110)
Jókarban lévő szőllő 8749 négy­

szögöl gazdasági házzal jutá­
nyosán eladó. — Érdek'ődni 
lehet Nagybaracskán a gyógy­
szertárba. (136)

Vörös táblás-utca 13. szám alatti 
telek eladó. Tulajdonos : Szent 
Lászlő-utca 42.

Eladó I — A Vasút soron öOO 
négyszögöles házhely épülettel 
egészben, esetleg kisebb par 
cellákban, 2 drb. szőllő a régi 
Bokodi utón, 2 drb. szántóföld 
a Papp Gyuri szállás mellett.
— Felvilágosítást ad dr. Mé 
szöly Miklós ügyvéd. (114)

LAKAI
Barcsh utca 8 sz. I. emeleti 2 

szobás komfortos lakás, azon- 
nalra vagy május 1-re kiadu. 
— Érd. Petőfi Sándor u. 24.

(118)
Május 1-re két szoba konyhás 

lakást keresek mellékhelyiségek­
kel, lehetőleg a belváros terü­
letén. Címeket a kiadóba kérek.

Bútorozott szobát, lakást
gyorsan és jól kiad illetőleg 
talál, ha felad egy apróhir­
detést a Báeakai Újságban

V £ T E L

Jókarban levő billiard asztalt ke­
resek. Ármegjelöléssel. — Fe­
kete József, Katymét.

Álló vasfogast megvételre kere­
sek — Cim a kiadóban (113)

Mérleget (használt, da jó állapot 
ban lévőt) 5 mázsáig mérőt, 
10—15 kg ig mérő kis mázsák 
megvételre keresünk. — Egye­
sült Malomipar Budapesti ut.

(129)

Keresek megvételre egy jókarban 
levő használt gyermekkocsit. 
Cimet azUjÉlet nyomdába kérek

Munkát keres?
Ingyen közöljük apróhirdetését 
e Bácskai Újságban, ha két 
szelvényt beküld.

Hirdetmény
A „Flór a“ ■ Kertészet
átadása

folytán ei óv tavaszán és őszéé

kiárusításra
kerülnek Igen jutányos áron:

gyümölcsfák, bokor- és magastörzsS 
rózsák, mogyoró és díszcserjék, fák, 
fenyők, szegély és tgömb .luxusok, 
mabenla és päonla tövek, szabad­
földi és cserepes olasz szegfű tövek, 
aszparágus,ficus,pálma stb. növények. 
Megrendelés és őszre előjegyzés a 
telepen Tóth Kálmán Jucca a vasút 

mellett

vitéz (sepregi Márton
ny. áll. kertésznél

HÁ VAUT NÁVAUT
Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1935. október 6-tól.

Bedapentoo

6.40 ind. BAJA Nemaati saáiló 
8-3- rod. íia^ús nagy vendéglő 
7.00 ésk. Kákics* Stab* K. vesd. 
7■'62 6*. Solt, Zétóau vendéglő 

16.00 Alk. BUDAPSBT Oktvgeo-lér 
menetjegy P. HX60

16.46
rí.« *
19540 I__ _____

Bregedre : mcradfcgy P, 7SO.

BAJA Merne«* Méltó

érk. 31.65 
érk. 20.66 
ind. 20.30 
ind. 19.-3« 
ind. 17.30;

Ttetijegy P. 17.—

érk. 9.16 
iád. 8J8 
ind. 6.20

TIIHUatJ P- 1&60

6.86 18SO vöd. BAJA _______
ó*- WleOfi B*;íp-ve»d.

7.36 16.36 érk. Kvlchia p. u.
8 60 — éik SSGtfCKl) i udolf-lér

Kelebi ára : menetjegy P. 4.70.
Szegedre: , „ 7.Mi.

éz*. 9.00 18.47 
ind. 7.63 1746j 
ind 6 50 1&07 
md. — 15.06

Tértijegy P. 7.60 
, . 12.60

dala
6A0 6-Ijó 18.66 írd. l.AJA Nemeeti szálló 

— 14.96 uk. Be jós nagyveedóelő
7JÓ 7.40 16 06 é*. KALOCSA Szabó K. vend. 
Kelocvlira invnerjegy P. 4.C0.

6 26 18.60 16.46 ind. Beje Nemzeti saáilé 
6.68 14.80 17.22 érk. Felsészenkván Btabó k.
____  menetjegy p. 1.50.

16.15 ind. KaKeesa Szabó K. vend. 
16.10 érk. Dusnok P'éjó vend. 

_______________ nióUetjegy P 1.60.

érk. 7.66 1640 21.66 
iái. 6.88 M18 20.68 
ind. 6.00 18.85 20.80 

Térti jegy P. 6.70

érk 9.00 9.16 18.47 
ind. 8.26 8.40 18.12 

Tértijegy P. 1.90

érk.
ind

—Kaleesa—Salt
iKSItxiea Szabó K. vend. 

7.62 USB érk. Solt Staian vendéglő 
menetjegy P. 3,40.

7.40 17.20 
6.61 18.26 
Tértijegy P. 2.80

érk. 9.10 20.86 
ind. 7.44 19.38 

Térlijegy P, 4.60
.®5ü4eelrtl*‘ 8 kijcndvlleiég ■ írja, Brent Istvánt*.

_______ * " ---- =====---- Telefen : 2«.

Nyomatott az ,UJ ÉLET1 r. t. könyvnyomdájában Baján. - Felelős"nyomdavezetői

Venni vagy eladni akart
H i ri essen 8 Bácskai Ijisagban

MINDENT EGYÜTT TflUl
a METR0P0LE-ban I
A szállóban : teljes komfortot. 
A kávéházban: 100 újságot.
A Sörözőben : 200 ételkülönle­
gességet és BURA SÁNDOR és 

cigánymuzsikáját 
A télikertben: dáiutáni-esii láncot 
és Ilniczky rádió ja/.z-zenekarat.

Budapest, Rákóczi ut 58.
A Me'ropoie va'amennyi Ütemében 
elfogadják lízetésként a Provincia 

kedvezményes pengőssel vényt,

' NE FÉLJEN I

' Semmit sem 
I kockáztat,

ha Provincia pengőszelvényt vásá ! 
ro'i mórt a feiüa<zualatlan r-rns-ő- j 

j szelvényeket a helyi kinuJo.isog, , 
vayy Budapesten a Magyar Tata- i 
rékpénztárak Központi Jelzálog- | 

bankja bármikor visszaváltják.

A Provincia Utazási és Jegy- | 
iroda helyi képviselete a

Baiavldékl Közaaz- i 
«ásóul Bank B.-I. j

Bácskai Újság
a-BWWaMWBX T "Uff .Metál» 4a-«waWMW,'-'4M

POL8TI8CAI NAPIIAD
Kiadja az U| Élet nyomda R.-T. 8ifi

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
»r. Auszthl »ikrei» 
Szerkeszti: Burányi lines.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baja,

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás
Széchenyi-ucca 72. Telefon:73.
Postatakarékptári csekkszámla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételé­
vel naponta d. u. 1 órakor Be-
küldöttkézlratokvisszaadásáéft I
és megőrzéséért a szerkesz 
tőség nem vállal felelősséget^ 
Stahl Károly


